



Cabinet Vicepreședinte

Nr. 989DN/16.02.2011

GUVERNUL ROMÂNIEI

DIRECȚIA PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

 Nr. 1494 / D.R.P.
 Data 01.03.2011

Titl Holbau

*În atenția domnului Valentin Adrian Iliescu,
 Șeful Departamentului Pentru Relația cu Parlamentul*

Urmare adresei Guvernului României - D.R.P.nr.2799B/2011, înregistrată la Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților - Cabinet Președinte sub nr. 842/CND/14.02.2011, vă aducem la cunoștință faptul că, la Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților - Direcția pentru Acordarea Despăgubirilor în Numerar, au fost înregistrate **21408 dosare cu cereri de opțiune**, iar în ceea ce privește valorificarea titlurilor de despăgubire prin efectuarea conversiei în acțiuni, precizăm faptul că, până în prezent au fost emise **5.778 titluri de conversie**, valoarea opțiunilor în acțiuni totalizând **8.971.115.437 lei**.

În conformitate cu prevederile art. 18⁷. - (1) din **Legea 142/2010** privind aprobarea O.U.G 81/2007 pentru accelerarea procedurii de acordare a despăgubirilor aferente imobilelor preluate în mod abuziv, vă aducem la cunoștință următoarele:

- procedura de emitere a titlurilor de conversie se suspendă cu **10 zile lucrătoare** înainte de prima ședință de tranzacționare, respectiv începând cu data de 11.01.2011.
- **data începerii tranzacționării acțiunilor** emise de S.C. Fondul Proprietatea **este 25 Ianuarie 2011.**
- procedura de emitere a titlurilor de conversie se va relua de către A.N.R.P. începând cu data de **2 Mai 2011.** Procedura de conversie a titlurilor de despăgubire, respectiv a titlurilor de conversie în acțiuni emise de Fondul Proprietatea va fi suspendată de la data înregistrării la CNVM a Fondului Proprietatea ca societate de investiții de tip închis și până la data stabilită conform prevederilor alin. (2) al prezentului articol. Până la data suspendării, conversia titlurilor de despăgubire, respectiv a titlurilor de conversie în acțiuni emise de Fondul 'Proprietatea' se va realiza la valoarea nominală.

În ceea ce privește procedura calculul prețului mediu ponderat începând cu data de 2 mai 2011, emiterea titlurilor de conversie se va realiza astfel:

- pentru conversiile realizate în săptămâna 2 – 6 mai, ANRP va utiliza prețul mediu ponderat calculat pentru primele 60 de zile de tranzacționare, comunicat de BVB în data de 18 aprilie 2011.
- pentru conversiile realizate începând cu data de 9 mai 2011 (luni), ANRP va utiliza prețul mediu ponderat calculat pentru ultimele 60 de sedințe de tranzacționare a acțiunilor Fondului Proprietate pe piața reglementată administrată de BVB

Cea de a 60-a zi de tranzacționare a acțiunilor FP este *18 aprilie 2011*. Începând cu data de *19 aprilie 2011*, BVB va calcula, va publica pe web-site și va comunica ANRP prețul mediu ponderat pentru ultimele 60 de zile de tranzacționare, zilnic, după închiderea ședinței de tranzacționare

Dacă inițial unicul acționar al Fondului Proprietatea a fost Statul, reprezentat de Ministerul Finanțelor, în urma procesului de compensare, ponderea Statului în Fondul Proprietatea s-a diminuat la deținerea unei cote de 38,8%. și având în vedere faptul că, în urma intrării în vigoare a OUG 62/2010, solicitările persoanelor îndreptățite a primi despăgubiri, s-au axat mai mult pe titluri de conversie, astfel numărul acțiunilor fiind în continuă creștere, vă aducem la cunoștință următoarele:

Acțiunile FP sunt liber transferabile din Martie 2008 prin urmare, în prezent, Fondul Proprietatea are următoarea structură de acționariat: statul român, acționarii principali (beneficiarii procesului de restituire) și alți acționari/investitori (cei care au achiziționat acțiunile pe piața extrabursieră).

Capitalul social al Fondului Proprietatea poate crește conform prevederilor din Actul Constitutiv și conform legilor speciale care guvernează Fondul Proprietatea.

Cu aleasă considerație,

Președinte

Crinuța Nicoleta Dumitrescu

